

Совет иркутских гибэдэдэшников: за рулем нельзя пить квас и есть конфеты с коньяком

За такую вольность можно лишиться водительских прав, ведь депутаты проголосовали за отмену 0,3 спасительных промилле.

Сколько можно выпить кефира перед тем, как сесть за руль? Сколько промилле дадут квас и безалкогольное пиво? Эти вопросы волнуют сегодня миллионы автомобилистов. Напомним, депутаты Госдумы РФ в третьем, окончательном, чтении приняли законопроект, запрещающий употреблять спиртное, если собираетесь куда-нибудь ехать. Вообще! 0,3 промилле, разрешенные пару лет назад, теперь будут считаться нарушением закона. Спиртосодержащие лекарства и слабоалкогольные напитки стали главным аргументом, который предъявляют защитники нового законопроекта. Мол, теперь сотрудники ГИБДД получают все полномочия отправлять любого водителя на освидетельствование. Так ли это, проверяли журналисты «Комсомолки».

Экспериментировать мы решили на квасе, кефире (2,5% жирности), безалкогольном пиве и конфетах с вишней в коньяке. С полным пакетом продуктов стучимся в двери контрольно-пропускного пункта, что на выезде из города по Качугскому тракту. Нашему появлению сотрудники ГИБДД, надо сказать, обрадовались. Однако предложению провести опыт, отнеслись скептически.

- Вряд ли алкотестер покажет промилле, - отмахнулись они. - Водку, вино сразу фиксирует, а что там в кефире... мелочь.

На стуле у страж порядка в этот момент уже сидел «заключенный». Мужчину как раз подвела пагубная привычка к крепкому спиртному. Он недоволю жестикулировал руками, грозил звонком вышестоящему начальству и наотрез оказывался подписывать протокол. Потом встал и, пошатываясь, вышел из комнаты - трезветь на свежий воздух.

- Он признается, что пил перед тем, как сесть за руль, а подписывать не хочет. Но это ему не поможет - все равно водительского удостоверения лишится, - заверили инспекторы.

Мы тем временем готовились к эксперименту. Чтобы никто не сомневался в его чистоте, мы предложили гибэдэдэшникам испытать «ясновидающий» прибор. Одному налили безалкогольное пиво, второму - кефир. Пенный напиток подвел - оказался отнюдь не безалкогольным: после двух стаканов алкотестер показал 0080 мкг/л.

- Это еще допустимая норма*, если руководствоваться старым законом, - пояснил сотрудник ГИБДД.

На очереди был кефир. Его, как показал алкотестер, можно хлебать литрами. Результат - по нулям.

- Теперь моя очередь, - сказала я, выпив пару кружек кваса. И замерла, вглядываясь в табло: хлебный напиток дал 0140 мкг/л по алкотестеру.

Но самый неожиданный результат показали конфеты с коньяком. Их пробовал наш фотокор. Слопав 3 штуки, она дунула в трубочку чудо-аппарата, даже не подозревая, что станет звездой эксперимента. Мы были ошарашены, когда алкотестер продемонстрировал 0400 мкг/л. За такое действительно можно остаться без прав.

Впрочем, через 15 минут мы все повторно подули в алкотестер - он показал уже ноль промилле. Все просто: слабоалкогольные напитки организм расщепляет быстро. Так что один стакан кваса или пара конфет помехой для водителя не будет. Но опять же в разумных пределах.

А вот когда водителям действительно стоит быть начеку - это празднования с возлияниями накануне поездок.

- Конечно, все зависит от того, что и сколько выпьешь, - пояснил руководитель отдела московского НИИ

психиатрии, профессор Александр Немцов. - Но вот простая бутылка пива, например, у среднестатистического мужчины весом 80 кг оставляет алкоголь в крови 6-7 часов. И алкотестер это зафиксирует.

С водкой дело обстоит так: 50 г - действие не менее 3 часов. А если выпиваете 100 г, то действие продолжается 7 часов.

Опытные водители говорят, что лучше всего расщепляет алкоголь белый шоколад. Несколько кусочков перед поездкой - и есть вероятность обмануть чудо-прибор. Однако помните, что обманываете вы прежде всего себя. Ведь доказано: даже минимальная доза алкоголя снижает концентрацию внимания.

Комментарий специалиста

Андрей Кабанов, старший инспектор ГИБДД УВД по Иркутску:

«Отказались проходить анализ - лишитесь прав»

- Сейчас в нашем городе проходит операция «Нетрезвый водитель». Уже в первый день мы задержали больше 30 человек в состоянии алкогольного опьянения. В обычные дни таких случаев бывает меньше: от 10 до 20.

На время операции мы увеличили количество нарядов. Сотрудники дежурят вблизи ночных клубов, кафе, ресторанов. Некоторые водители зачастую отказываются проходить освидетельствование на месте, думая, что пока их довезут до медучреждения, они протрезвеют. Даже если показатель будет незначительным, врачи возьмут анализ крови: там алкоголь держится дольше, чем в выдыхаемом воздухе. За отказ от прохождения анализа - лишение прав. Я полностью поддерживаю новый законопроект. Ведь некоторые водители не знают меры!

* Допустимая норма по старому закону 0,3 промилле, или 0150 мкг/л.

Конкретно

За кефир прав не лишат

Безалкогольное пиво | Кефир | Квас | Конфеты с коньяком
0,16 | 0,00 | 0,28 | 0,80 - Результат через 1 минуту
0,00 | 0,00 | 0,00 | 0,00 - Результат через 15 минут
В промилле.

На заметку

Напиток | Количество выпитого (г) | Время полного выветривания паров алкоголя (час)*

Шампанское | 100 | 1,5
Сухое вино | 200 | 3
Крепкое вино | 100 | 4
Водка | 50 | 3,5
Коньяк | 100 | 5
Пиво | 500 | 2,5

* Данные для мужчины средней комплекции, весом 75 кг. Время действия опьянения и полного выветривания паров зависит от индивидуальных особенностей организма и эмоционального состояния.

Автор: Ирина Жеглова © КП-Байкал АВТО-МОТО, ИРКУТСК 👁 6375 12.07.2010, 13:58 📄 314

URL: <https://babr24.com/?ADE=87137> Bytes: 5508 / 5365 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ирина
Жеглова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)